### COMUNE DI MARANO TICINO

IMP N° 2015.246 CIG: Z5F157563C

Provincia di Novara

**OGGETTO:** 

IMPEGNO DI SPESA PER SERVIZIO DI TRASPORTO ALUNNI ALLA SCUOLA MEDIA DI OLEGGIO - ANNO SCOLASTICO 2015/2016.

## **DETERMINAZIONE N° 26 del 20/07/2015**

Divenuta esecutiva in data 20/07/2015

# Il Responsabile dell' UFFICIO AFFARI GENERALI Borrini Francesco

Dato atto che occorre istituire il servizio ordinario di trasporto alunni Scuole Medie da Marano Ticino ad Oleggio per l'anno scolastico 2015/2016;

Considerato che, come per gli anni precedenti, si ritiene di usufruire del servizio pubblico di linea assicurato dalle ditte S.A.F. s.r.l. di Cressa e STN s.r.l. di Novara, secondo le tariffe previste dalla Regione Piemonte corrispondenti a Euro 30,50 mensili oltre a Euro 3,50 per ogni tesserino rilasciato;

Ritenuto quindi necessario provvedere ad assumere apposito impegno di spesa per circa 42 alunni presunti per il periodo settembre 2015 - giugno 2016, in quanto il rapporto con le ditte SAF e STN per il pagamento delle fatture è intrattenuto direttamente con il Comune di Marano Ticino;

Dato atto che con apposito atto deliberativo si provvederà a stabilire il contributo a carico delle famiglie;

Visti gli atti d'ufficio dell'istruttoria;

Visto l'art. 3 della L. 07.08.1990 n°241;

Visto il D. LGS 18.08.2000 n° 267;

#### **DETERMINA**

Di impegnare sull'intervento n° 1040203 (cap. 130620) del Bilancio Finanziario 2015 la somma di Euro 4.500,00 e sull'intervento 1040203 del Bilancio di Previsione 2016 la somma di Euro 8.000,00 per il servizio di trasporto alunni della Scuola Media da Marano Ticino ad Oleggio e ritorno, effettuato dalle ditte SAF e STN per il periodo settembre 2015 - giugno 2016.

Di comunicare il presente provvedimento alle Ditte interessate ai sensi dell'art. 191 comma 1° del D. LGS 18.08.2000 n° 267.

IL FUNZIONARIO RESPONSABILE
Borrini Francesco

Trasmessa al Responsabile Ufficio Finanziario in data 20/07/2015;

#### Attestazione art. 151, comma 4 del D. LGS 18.08.2000, n° 267:

Si attesta la copertura finanziaria della spesa inerente la determinazione in oggetto, con imputazione ai fini contabili all'intervento n° 1040203 del Bilancio di Previsione dell'anno 2015 e 2016.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Caletti Mara

#### Attestazione art. 31, comma 18 della Legge 12.11.2011, n. 183:

Si attesta che il presente provvedimento è compatibile con i limiti previsti dal Patto di Stabilità interno ed è coerente al prospetto obbligatorio allegato al bilancio di previsione ai sensi dell'art. 31, co. 18 della Legge 12.11.2011, n. 183.

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO F.to Caletti Mara

Marano Ticino Iì, 20/07/2015.

#### **CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE**

Copia della presente determinazione è stata posta in pubblicazione all'Albo pretorio on line del Comune e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi sino al **18/09/2015**.

Marano Ticino, lì 03/09/2015.

IL MESSO COMUNALE *F.to* Agostini M. Teresa